

Warszawa, 27 luty 2020 r.

KZGW/KOA/40/2020
KAK.2810.14.2020(2)

WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA II

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia: „**Sukcesywne świadczenie usług cateringowych dla Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie**”, nr zamówienia KZGW/KOA/40/2020.

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści ogłoszenia o zamówieniu. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

PYTANIE 2:

Proszę o wyjaśnienie o jakie kanapki chodzi Zamawiającemu. Czy chodzi o kanapeczki bankietowe „tartinki” czy o tradycyjne kanapki.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2:

Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o tradycyjne kanapki.

PYTANIE 3:

Czy przerwa kawowa ma być całodzienna czy jednorazowa o określonym czasie trwania?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 3:

Zamawiający wyjaśnia, że przerwa kawowa opisana w Opisie Przedmiotu zamówienia to przerwa jednorazowa o określonym czasie trwania.

Zatwierdził z up.
Dyrektor
Departamentu Zamówień
Publicznych
Michał Wieloński